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BBoožžaannsskkoo  oossmmiiššlljjaannjjee  iizzmmeennjjaavvee  ssaaddoovv  uussttvvaarrjjaallnneeggaa  ddeellaa    

aallii  uussttvvaarrjjaallnnee  žžiivvlljjeennjjsskkee  eenneerrggiijjee  

 

Ker smo se v zaključku prvega dela odgovora na vprašanje: »Kaj je to trgovski zakonik?« ostali v 

trenutku, v katerem je ključno prepoznati in občutiti razliko med naravno izmenjavo in trgovsko 

izmenjavo sadov ustvarjalnega dela, mi dovolite, da še enkrat jasno naredim ločnico/razmejitev 

med sistemom in ANTIsistemom tako, da še enkrat zelo strnjeno - ampak spet malo drugače – 

naslikam in opišem naravno izmenjavo sadov ustvarjalnega dela. 

Če si pogledate levi del slike, potem je to ista slika, ki sem jo opisoval na kratko že v prvem delu. 

Zato ne bom ponavljal povedanega.  

Raje vam ponudim še desni del iste slike, saj si naravno izmenjavo sadov ustvarjalnega dela med 

dvema človekoma na energijskem nivoju najbolje predstavljati na ta način, ker je bolj blizu 

realnosti.  

Abstrakcija in poenostavitev na levi strani je uporabljena samo zato, ker želim pokazati, kako 

parazitska bitja vidijo ta isti čudovit energijsko-duhoven proces. Če želim uspešno izpeljati 

primerjavo med sistemom in ANTIsistemom za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela ljudi Božanske 

narave/značaja, potem moram prikazati to, kar je Božanskega pač v neki precej tehnični in grobi 

obliki. 

 



3 
 

 

ddrrssnniikk  

55  
  

PPrriimmeerrjjaavvaa  eenneerrggiijjsskkee  iizzmmeennjjaavvee    
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Preden se lotimo spet težkih trgovskih pojasnjevanj in osmišljanj, si za dober občutek najprej 

poglejmo, kako primerjalno izgleda izmenjava sadov ustvarjalnega dela v obliki energije – levo v 

naravnem sistemu in desno v trgovskem ANTIsistemu katerekoli vrste. 

Morda je ta primerjava dober način, da gremo s temi občutki skozi kratek zgodovinski pregled 

preobrazbe trgovskega ANTIsistema v današnjo pobesnelo vampirsko pojedino nepojmljivih 

razsežnosti. 
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RRaazzkkrroojj  nnaarraavvnneeggaa  ssiisstteemmaa  iinn  rraazzvvoojj  ttrrggoovvsskkeeggaa  AANNTTIIssiisstteemmaa  
 

 

Že dolgo nazaj – verjetno pa vso znano in neznano zgodovino človeštva – se je v izmenjavo sadov 

ustvarjalnega dela ljudi Božanske narave začel vztrajno vrinjati trgovski parazitski ANTIsistem za 

izmenjavo sadov ustvarjalnega dela.. 

Če pogledat skrajno levi del slike - torej upodobitev Naravnega sistema Božanske pravičnosti skozi 

oči človeka Božanske narave – lahko z žalostjo v srcu ugotovimo, da je za prikaz današnjega stanja 

dobesedno neuporabna.  

Temu je botroval tisočleten pritisk na človekovo Božansko naravo z ognjem in mečem 

samooklicanih vladarjev in njihovih plačancev. Desna vladarjeva roka je bolj kot ne skrbela za 

neustavljive vampirske apetite kraljeve družine in dvora in nasilnih kraljevih služb, namesto za 

ustvarjalen razvoj kraljestva in v njem živečega občestva. V takem trgovskem ANTIsistemu za 

izmenjavo sadov ustvarjalnega dela, so ljudje Božanske narave prisilni sužnji, v izmenjavi odvisni od 

nemilosti brezsrčnega vampirja.  

Tisočletno nasilje nad človekovo Božansko naravo pa se danes odraža v tem, da človek Božanske 

narave več ne sodeluje v trgovskem nasilju prisilno, ampak prostovoljno pristaja na trgovsko 

izmenjavo sadov ustvarjalnega dela zato, ker je njegova Duša ali Esenca uročena in je človek iz 

mesa in krvi duševno bolan. 
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V rimskem ANTIsistemu trgovske pravičnosti – današnjem tri-dimenzionalnem ANTIsistemu za 

izmenjavo sadov ustvarjalnega dela ljudi Božanske narave - vse postane popolnoma 

neoprijemljivo. Obrazi in slike - ki si jih lahko ob besedah iz levega in sredinskega dela slike v 

domišljiji zamislimo: Esenca ali Duša, človek iz mesa in krvi in um, vsa živa in neživa narava, zunanji 

vladar, desna roka, podložniki - se v desnem delu spremenijo v neke brezčutne trgovske vloge: 

izvrševalec, skrbnik, upravičenec. 

Tako upodobljen ANTIsistem za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela imenujejo mehanizem TRUSTA 

ali mehanizem ZAUPANJA ali SKRBNIŠKI mehanizem. Zanimivo v tej upodobitvi je to, da bi moral 

biti na vrhovnem mestu Trustor ali Ustanovitelj – nekdo, ki poseduje pravico uporabe nečesa in jo 

prenaša na upravičenca. 

To se v trgovski izmenjavi sadov ustvarjalnega dela zgodi zato, ker nekdo, ki v mesu in krvi (ali pa 

ne) stoji za temi brezčutnimi trgovskimi vlogami/položaji, ne želi, da bi množica ljudi vedela, kdo 

sploh to je – da se prikrije. 

Zato »najame« izvrševalca, kar sploh ni tako težko, saj preprosto zbere kup podatkov/informacij na 

papirju in ustanovi podjetje (na primer REPUBLIKA SLOVENIJA), ki v funkciji izvrševalca volje 

skrivnostnega trgovca skrbi za njegov nenasiten vampirski tek parazitskega gospodarja. 

Kdo ali kaj se skriva za položajem  skrbnika in upravičenca je posebej varovana  »poslovna 

skrivnost« trgovskega/pravniškega ceha/obrti, zavita v neskončno besedno meglo in magijo 

pravniškega jezika, uporabljenega v stvarnopravnem in obligacijskem zakoniku. 

V naslednjih dveh delavnicah, jo bomo v duhu Ljudske Pisarne poskušali na zanimiv način razkriti. 
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Če še isto žalostno zgodbo postopnega odpadanja človeka Božanske narave ob Pra ustvarjalne 

Moči in Modrosti ali Boga opišemo skozi trenutno psihološko-duševno sliko – ki je rezultat 

zgrešene uporabe trgovskega ANTIsistema za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela – bi lahko rekli 

sledeče: 

V rimskem ANTIsistemu trgovske pravičnosti je Esenca ali Duša izločena iz procesa izmenjave. 

Nadomesti jo seveda ego, saj je človek Božanske narave v trgovski izmenjavi pod nenehnim 

pshilološkim in duševnim pritiskom ter izpostavljen trgovskemu čarovništvu/magiji vseh vrst . Ego 

kot nadomestni izvrševalec volje človekove Božanskosti, ki deluje v lažnivem »varnem načinu (ang. 

safe mode),  je v imenu notranjega monarha dovolil postaviti trgovske šotore v um človeka 

Božanske narave tako, da je monarhovo zemljo – telo iz mesa in krvi in um ter sadove lastnega 

ustvarjalnega dela – vložil v hazardersko trgovsko igro kot jamstvo v neusmiljeni parazitski 

izmenjavi, ki jo zelo natančno in pravilno imenujem rimski ANTIsistem trgovske pravičnosti. 

Poglejte si večkrat te shematske upodobitve ključnega mehanizma - tako Božanskega kot 

prezrcaljenega nebožanskega/trgovskega – za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela, kajti njihovo 

temeljno razumevanje je tako pomembno, da bo v veliki meri odločalo o tem ali bomo ljudje 

Božanske narave preusmerili tok izmenjave sadov ustvarjalnega dela v Naraven sistem Božanske 

pravičnosti in zaživeli v polnem energijskem obilju za vse ljudi na svetu (ne-besa). 

Če zelo nazorno in najbolj razumljiv način prikažem zgornjo zagato s pomočjo števil - ki so arhetipi 

ali Božje praoblike, s katerimi Pra Izvorna Moč in Modrost občuje z nami - in ki jih najdemo 

številčnici računalniškega kalkulatorja, bi jo prikazal takole. 
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Nekoč je moder mož - za katerega ste vsi zagotovo vsaj slišali – izrekel naslednje znamenite 

besede: 

»Ko bi ljudje vsaj poznali veličastnost števil 3, 6 in 9, bi v rokah držali ključe Vesolja.« 

V zgornjo zelo preprosto shematsko predstavitev dveh izrazito različnih duhovnih poti človeka 

Božanske narave - ki nam jih Pra Izvorna Moč in Modrost sporoča s pomočjo števil - lahko 

vključimo dva različna sistema za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela ljudi Božanske narave: 

1.  Tistega, ki ga lahko zapišemo pod števila/arhetipe 3, 6 in 9 – Naraven sistem Božanske 

pravičnosti in 

2.  Tistega, ki ga lahko zapišemo pod števila/arhetipe 6, 6 in 6 – rimski ANTIsistem trgovske 

pravičnosti. 

Zelo jasno je doumeti iz slike, da je potrebna izrazita/radikalna duhovna sprememba v človeku 

Božanske narave, ki se bo odrazila v izmenjavi sadov ustvarjalnega dela skozi harmonično 

usklajene frekvence števil 3, 6 in 9 ali skozi Naraven sistem Božanske pravičnosti. 

 

Ponovimo: 

 

Takšen – današnjemu človeku sicer večinoma neverjeten/domišljijski – Naraven sistem izmenjave 

sadov ustvarjalnega dela je mogoč le kot utelešenje izjemne duhovne preobrazbe človeka 

Božanske narave.  

Tak naraven/Božanski sistem krasijo naslednje veličastne in pravljične možnosti: 

oobbddaarroovvaannjjee namesto plačevanja 

oobbiilljjee namesto pomanjkanja 

ssooddeelloovvaannjjee namesto tekmovanja 

ssvvoobbooddaa  namesto suženjstva 

rraazzvvoojj namesto razkroj. 

IIzzjjeemmnnee  pprriilloožžnnoossttii  zzaa  nneesslluutteenn  iinn  cceelloovviitt  rraazzvvoojj  ččlloovveešškkee  zzvveezzddnnee  rraassee..  
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IIzzjjeemmnnoo  ssllaabb  ttrreennuutteenn  ppoolloožžaajj  lljjuuddii  BBoožžaannsskkee  nnaarraavvee  

vv  iizzmmeennjjaavvii  ssaaddoovv  uussttvvaarrjjaallnneeggaa  ddeellaa  

Vendarle pa je potrebno vedeti, da je trenuten položaj, v katerem ljudje Božanske narave 

izmenjujemo sadove našega ustvarjalnega dela, porazno slab. 

 

Poglejmo si to uničevalnost izmenjave sadov 

ustvarjalnega dela ljudi Božanske in 

nebožanske narave danes - kot je shematsko 

prikazano v sliki.  

Ljudje danes večino (skoraj vse) sadov 

ustvarjalnega dela izmenjujemo skozi 

neverjetno dimezijo trgovskega ANTIsistema, 

ki mu rečemo pravni posli. 

Že sama besedna zveza »pravni posli« nam 

hitro razkrije jasen občutek, da nekaj s 

pravnimi posli »ne štima«.  

Zakaj? 

Zato, ker posli so posli, četudi jih skrivnostno 

imenujemo pravni posli. Prva beseda je torej 

popolnoma odveč, kajti, če rečem trgovski 

posli, bi takoj skupina ljudi upravičeno skočila 

in protestirala, da je dovolj, če rečem posli. Besedni okrasek »pravni« ima namreč izkjučno 

psihološki namen, saj večina ljudi ob besedi pravo ali pravni – torej tudi pravni posli – od strahu, 

podrejenosti, neznanja, nerazumevanja, »zmrznejo«. 

Logično lahko torej sklepamo, da s pravnimi posli kot eno izmed dimenzij trgovskega ANTIsistema 

za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela tudi nekaj »ne štima«. Da je beseda »pravni« uporabljena 

zato, da se prikrije prevaro epskih razsežnosti. 

Zato si poglejmo, kaj so to pravni posli? 
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KKaajj  ssoo  pprraavvnnii  ppoossllii??  

Morda lahko v uvodnem delu odgovora na zastavljeno vprašanje postavimo trditev, da niso vsi 

pravni posli »a priori« prevarantski.  

Zato se bom v naslednji delavnici osredotočil na tisti del pravnih poslov, za katerega sem globoko 

prepričan, da parazitsko posrka daleč največ znoja in krvi ljudi Božanske narave – to je v pravnih 

poslih z lažno poimenovanim institucionalnim sektorjem ali javnimi službami.  

Da boste lažje razumeli pravniški slovenski jezik, potem je dobro najprej vedeti, da je besedna 

zveza pravni posli ožji pojem kot je besedna zveza pravna dejanja.  
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LLjjuuddjjee  BBoožžaannsskkee  nnaarraavvee  ppoo  vvsseemm  ssvveettuu    

iizzmmeennjjuujjeemmoo  ssaaddoovvee  nnaaššeeggaa  uussttvvaarrjjaallnneeggaa  ddeellaa  vv  iiggrrii  ffiirrmm  aallii  

ppooddjjeettiijj  

Če ste v dosedaj povedanem razumeli, da 

ljudje Božanske po vsem svetu izmenjujemo 

sadove našega ustvarjalnega dela v igri firm 

ali podjetij. Vse naše življenje – že od 

samega rojstva – je ustvarjena pravna oseba 

JANEZ PRIMER, ki deluje v pravnih poslih kot 

poslovni subjekt ali podjetje, ki sicer ni 

vpisano v Poslovni register Slovenije, ampak 

v druge registre (na primer Statistični 

poslovni register, ki ga vodi SURS – in druge 

registre. Ta pravni/trgovski umetni 

antisistem je prepreden s ogromno pajkovo 

mrežo podjetij. In ta pajkova mreža ima 

svoja informacijska/obveščevalna vozlišča. 

Ta obveščevalna vozlišča so oblikovana v 

ogromno množico najrazličnejših 

registrov/evidenc/razvidov. 

 

Ljudje si napačno predstavljamo podjetje kot neko zgradbo s pisarnami ali proizvodnimi halami – 

te so le posledica obstoja podjetja. Podjetje ni nič drugega kot zbir/skupek podatkov/informacij, ki 

so zbrane na različnih medijih – papirnem ali elektronskem ali plastičnem. Pravna oseba JANEZ 

PRIMER je ustvarjena na podlagi vpisa podatkov v matični register o rojstvu, ki je elektronska baza 

podatkov v kateri se pravni osebi JANEZ PRIMER dodeli enotno matično številko občana – EMŠO) 
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preko katerih lahko :janez :primer sodeluje kot občan (trgovska figurica) v tej hazardersko nevarni 

trgovski igri za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela – v pravnih poslih ali transakcijah. 

Torej posledica igre pravnih poslov je popolnoma zgrešena izmenjava naših realnih (otipljivih) 

sadov ustvarjalnega dela.  

Mislim, da je več kot logično sklepati, da je dobro poznati pravila, ki vladajo nad trgovsko igro 

pravnih poslov. 

Zato bom v tem zaključku naredil kratek poenostavljen in zgoščen pregled nad pravili in pastmi v 

igri pravnih poslov.  

Če želimo najti primerno in najbolj verodostojno definicijo, se moramo seveda obrniti na 

Obligacijski zakonik in pogledati, kaj v e-paketu Obligacije s komentarjem o pravnih poslih pravi dr. 

Nina Plavšak. 
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22..88..11..  PPoojjeemm  pprraavvnneeggaa  ppoossllaa    
cciittaatt::  ddrr..  NNiinnaa  PPllaavvššaakk,,  EE--ppaakkeett  OObblliiggaacciijjee  

  

 »Pravni posel lahko opredelimo kot izjavo volje, ki jo je subjekt pravnega posla (oseba, ki izjavlja 

voljo) izjavil z namenom, da nastane, se spremeni oziroma preneha določeno civilno pravno 

razmerje, katerega udeleženec je subjekt pravnega posla in ki izpolnjuje predpostavke, ki jih zakon 

določa za nastanek, spremembo oziroma prenehanje tega civilnopravnega razmerja.« 

Seveda običajnemu človeku iz ulice takšna definicija ne pojasni ničesar, saj je sploh ne razume. 

Napisana je seveda zelo korektno/pravilno - vendar ni zapisana v slovenskem 

knjižnem/leposlovnem jeziku, ampak slovenskem pravniškem/trgovskem jeziku.  

Zato večina ljudi ne razume napisanega – logično – saj ne zna odkodirati pomena zapisanih besed. 

Zelo na hitro bom poskušal v tem zaključku odkodirati del zapisanega v zgornji definiciji, bolj 

podrobno pa na morebitni posebni delavnici. 
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Zaradi tega, ker nam zgornja definicija nič ne pove, je najbolje, da pogledamo v druge vire. 

Najlažje je, če v iskalnik google vtipkamo ključne besede: kaj je pravni posel.  
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Prvi zadetek pravi: 

 

 

 

 

 

 

 

Spet nobenega pravega odgovora na to, kaj so pravni posli. Čisto logično. In če boste brskali po 

isti metodi naprej, bo odgovor vedno zelo podoben, vam pa se še zmeraj ne bo sanjalo, kaj so to 

pravni posli. Upravičeno seveda – brez obsojanja. 

Zato je morda dobro, da se spomnimo iz delavnic v začetku lanskega leta, da to čudno besedno 

zvezo pravni posli v angleškem jeziku označuje angleška beseda transaction.  
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Če gremo pogledat, kako različni viri definirajo besedo transakcija in v iskalnik google vpišemo 

besedo transakcija dobimo v drugem zadetku tole pojasnilo: 

 

 

 

 

Seveda vam kmalu postane jasno, da ne ta, ne katera druga definicija, s katerimi nam postreže 

računalnik, ne da jasnega in razumljivega odgovora. 
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Zato se moramo sami znajti in v duhu ulične modrosti poiskati pravo, smiselno in razumljivo 

definicijo. 

Po vseh pokazanih  definicijah o transakcijah ali pravnih poslih lahko z gotovostjo rečemo le to, da 

so pravni posli ali transakcije pravna/poslovna/trgovska dejanja. 

Beseda transakcija je za razliko od besedne zveze pravni posli običajnemu človeku bližje, saj je 

zagotovo kdaj opravil kako transakcijo, ko je iz tekočega računa prenesel denarna sredstva na 

tekoči račun neke druge trgovske stranke. Tako običajni ljudje razumemo, kaj je to transakcija.  

Vendar je potrebno vedeti, da je opisano samo polovica transakcije ali pravnega posla. 

Če bi besedo transakcija pogledali etimološko, lahko rečemo, da je beseda transakcija sestavljena 

iz dveh besed:  

 

ddrrssnniikk  

1144  
 

trans in action. 

Latinska beseda trans pomeni onstran, preko, na drugi strani. 

Beseda action pa vsi vemo, da pomeni dejanje-akcijo. 

 

pprraavvnnii  ppoosseell  aallii  ttrraannssaakkcciijjaa  

ddeeffiinniicciijjaa  LLjjuuddsskkaa  PPiissaarrnnaa  

Transakcija ali pravni posel je poslovno/pravno dejanje, v katerem prva trgovska  stranka prenaša 

na drugo trgovsko stranko stvar, medtem ko druga trgovska stranka prenaša na prvo vrednost. 

Razumeti magijo, ki se odvija v trgovski igri pravnih poslov ali transakcij, ni enostavno. To pa zato, 

ker je prežeta z besedno telovadbo/magijo in nemogočimi definicijami, ki običajnega človeka z 

ulice odvrnejo od globljega razmisleka. 

Pri pravnih poslih ali transakcijah je potrebno vedeti, da gre v bistvu za dvodelno poslovno/pravno 

dejanje: 

1. Prva trgovska stranka prenaša na drugo STVAR – pravila prenosa ureja stvarnopravni zakonik; 

2. Druga trgovska prenaša na prvo VREDNOST- pravila prenosa ureja obligacijski zakonik. 

Do sem bi še bilo vse vredu, vendar je potrebno vedeti, kaj je STVAR, če jo v pravnih poslih eden 

od dveh enakovrednih prenosov med trgovskima strankama. 
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